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工解黒イまたは日。これで左右が
連絡 し黒勝。最初黒Aは 向イまた
1ま口で切断さ4■ます。

正解黒イ。白Aに は黒Bと応じ全
部がつながって黒勝。最初黒Aや
黒 Bは 自イと切られ、左下の黒が
全減 します。

正解黒0。 次にイか口をねらつて

切断成功。すると黒Aか Bで 白石

の一方を殺せます。最初黒イやロ

は失敗、自0で 全体がつなが りま

す。黒ハと白石を取っても黒負。

正解黒●。白イと活きても、左_11

のF司は活きられません。最初黒ロ

やハは失敗。向Oで 連絡、 6対 7

黒負。

正解黒0。 これで白はイか口を切

られる運命で下の自の一団が死に

ます。最初黒ハは白0に 応じられ

5対 6黒負けです。

正解黒●。白イ、黒口、白ハと右

下の白が活きても左 11の卜Jは7/L。

最初黒ハと白石を取るのは失敗。

白0と 全体をつながれ、 8対 9操

負け。

C
CD

正解自イ。面白い手ですが、この
一手で黒がAか ら出て来て切断す
る手とBか ら出て来て切断する手
を両方防止してぃます。

正解黒イ、白口、黒ハの手順。こ
れで全部が連絡。最初の手で黒A
は白夕ヽ、黒ハは白Aで 切断されな
上の黒が全減 します。

E
E

正解黒イ。これで白はAと j車絡を
述断できないのです。取 られてい
る黒石 1個 の働きです。 8対 7黒
勝。最初黒口は弱気で白8と 下辺
を遮断されると黒負。

正解黒●。白イ、黒口となり、LI
はAか Bを切られる。FョB、黒ハ、
rg二、黒Aで 終局7対 5黒勝。最
初黒口は'¬●、最初黒ハは白二、
黒口、「10。 ともに2対 5黒負。
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